

訂正のお知らせ

過去の報告書環境データについて、当社社有林のCO₂吸収量の数値に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

該当箇所

報告書名	掲載頁	誤	正
2019 社会・環境報告書	27P	1.8 万 t	0.71 万 t
2020 社会・環境報告書	28P	1.8 万 t	0.71 万 t

以上
業務本部コンプライアンスグループ